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Duminica a treia după Rusalii (Despre grijile vieții) 

La Sfânta Liturghie  

 a Sfântului Ioan Gură de Aur 

3 iulie 2022 

Troparul Învierii, glasul al 2-lea: 

   Când Te-ai pogorât la moarte, Cel ce eşti Viaţa cea fără de moarte, atunci iadul l-ai 

omorât cu strălucirea Dumnezeirii; iar când ai înviat pe cei morţi din cele de dedesubt, 

toate Puterile cereşti au strigat: Dătătorule de viaţă, Hristoase Dumnezeul nostru, slavă 

Ţie! 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul hramului), 

glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... : 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină 

și nespusă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și 

pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă 

minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu! 
Troparul Sfântului Mucenic Iachint, glasul al 4-lea: 

   Mucenicul Tău, Doamne, Iachint, întru nevoinţa sa, cununa nestricăciunii a dobândit de 

la Tine, Dumnezeul nostru; că, având puterea Ta, pe chinuitori a învins; zdrobit-a şi ale 

demonilor neputincioase îndrăzniri. Pentru rugăciunile lui, mântuieşte sufletele noastre, 

Hristoase Dumnezeule! 

[ Troparul Sfântului  ierarh Ioan Maximovici
 (2 iulie), glasul al 5-lea: 

   Grija pentru turma ta în pământeasca ei petrecere a preînchipuit rugăciunile pe care 

totdeauna le înalţi pentru toată lumea. De aceea, ajungând la cunoaşterea iubirii tale, 

credința ne-am întărit, sfinte ierarhe şi făcătorule de minuni loane! Cu totul sfinţit de 

Dumnezeu prin împărtăşirea preacuratelor Taine, şi astfel veşnic întărit prin acestea, te-ai 

grăbit spre nevoinţă, preafericite tămăduitorule. Grăbeşte şi acum spre ajutorul nostru, al 

celor ce te cinstim pe tine cu toată inima. 
Troparul Sfântului Ștefan cel Mare

1 (2 iulie), glasul 1: 

   Apărător neînfricat al credinţei şi patriei străbune, mare ctitor de locaşuri sfinte, Ştefane 

Voievod, roagă pe Hristos Dumnezeu, să ne izbăvească din nevoi şi din necazuri. ] 
Condacul Învierii, glasul al 2-lea: 

   Sculatu-Te-ai din mormânt, Mântuitorule atotputernice; şi iadul, văzând minunea, s-a 

spăimântat, şi morţii s-au sculat, şi făptura, văzând, se bucură de Tine; şi Adam împreună 

se veseleşte, şi lumea Te laudă pururea, Mântuitorul meu. 

[ Condacul Sfântului Ștefan cel Mare1 (2 iulie), glasul al 8-lea: 

   Iubind pe Dumnezeu cu adevărat, slăvite Ştefane, sfinte biserici şi mănăstiri ai înălţat; 

pe cei săraci ai ajutat şi pe cei greşiţi i-ai iertat. Pentru aceste fapte ale tale, Dumnezeu te-

a înzestrat cu înţelepciune şi putere ca să biruieşti pe vrăjmaşii ţării tale şi ai credinţei 

creştineşti. Drept aceea, te cinstim şi părinte te numim. 
Kontakion of Saint Archbishop John Maximovitch2(2 iulie), Tone 4: 

   Your heart went out to all who entreat you with love, O hierarch John, and who 

remember the struggle of your life, and thy painless and easy repose, O faithful servant of 

the all-pure Directress.* ] 

   Slavă... 
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Condacul Sfântului Mucenic Iachint, glasul al 4-lea, Podobie: Plinind rânduiala...: 

   Pom al vieţii în mijlocul sufletului său, credinţa Ta, Hristoase, agonisind-o Mucenicul 

Tău Iachint, mai cinstit decât Raiul Edenului s-a făcut; că, lemnul înşelăciunii şarpelui 

pierzându-l, cu îndrăzneala Duhului s-a încununat, cu slava Ta, mult-Milostive. 

   Și acum... 
Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... : 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce 

a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir 

izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la 

cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, 

Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung) 
______________________________________________________________________________ 

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudaţi pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia 
(Psalm 148: 1). 

 

 
Nu sunt schimbări la Sfânta liturghie. 

 

 

 

 

 

 

 

1 http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/371/iulie_stefan_cel_mare_slujba.html  
2 https://www.oca.org/saints/troparia/2021/07/02/206392-saint-john-maximovitch-archbishop-of-shanghai-and-san-francisco 
* Directress refers to the Mother of God as Hodēgḗ tria (She who shows the way). 
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